
"Јак верник је бољи и дражи Аллаху од слабог
верника, а у обојици је добро.* Настој да радиш

оно што ће ти користити, и тражи помоћ од Аллаха
и немој клонути, а када те нека недаћа погоди
немој рећи: 'Да сам урадио тако, било би тако и
тако', него реци: 'Аллах је одредио и урадио је

шта је хтео.' Заиста, 'да сам' отвара ђаволу
могућност деловања.“

Ебу Хурејре, Аллах био задовољан њиме, преноси да је Аллахов Посланик, нека је
Аллахов благослов и мир на њега, рекао: "Јак верник је бољи и дражи Аллаху од

слабог верника, а у обојици је добро. Настој да радиш оно што ће ти користити, и
тражи помоћ од Аллаха и немој клонути, а када те нека недаћа погоди немој рећи:
'Да сам урадио тако, било би тако и тако', него реци: 'Аллах је одредио и урадио је

шта је хтео.' Заиста, 'да сам' отвара ђаволу могућност деловања.“
[صحيح] [رواه مسلم]

Аллахов Посланик, нека је Аллахов благослов и мир на њега, нам скреће пажњу да су
сви верници добри и корисни. Међутим, јак верник по питању веровања, одлучности,
иметка  и  других  видова  снаге  бољи је  и  дражи Узвишеном од  слабијег  верника.
Посланик, нека је Аллахов благослов и мир на њега, нам потом појашњава да верник
треба да ради и подузима оно што му користи на оба света, те да се ослања на Аллаха
и да тражи помоћ од Њега. После тога, забрањује нам се леност и слабост у чињењу
онога што нам користи на оба света. Када верник уради оно што је до њега и затражи
од Узвишеног Аллаха помоћ, ништа му не преостаје осим да се ослони на Њега. Нека
зна да је Аллахов избор у сваком случају најбољи. А када га недаћа задеси, нека не
говори: "Да сам урадио тако, било би тако и тако.“ "Доиста, 'да сам' отвара ђаволу
могућност деловања.“"Да сам", у овом случају представља супротстављање Аллаховој
одредби и жаљење за оним што је прошло. Напротив, потребно је да каже уз потпуну
преданост и задовољство: "Аллах је тако одредио и урадио је оно што је Он хтео.“ Шта
год да му се деси, десиће му се онако како је Узвишени одредио. Он чини шта хоће и
нико Му се не може супротставити у Његовим одредбама и прописима.
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